РЕШЕНИЯ И ОТВЕТЫ К ЗАДАЧАМ ПО КАРТОЧКАМ.
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(1.  Решение: HN = AD-BC=9(см)

По теореме Пифагора: СН=
[image: image153.png]


= 12(см)

S= 
[image: image2.wmf]2

1

 (18+9) 12=162(см
[image: image3.wmf]2

)

(2. Это треугольник прямоугольный, т.к. по теореме Пифагора:
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=
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 EMBED Equation.3  [image: image6.wmf]Þ

cosA = cosВ =
[image: image7.wmf]Þ
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 углы равны: два по 45
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 и один 90
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(3. Решение: если бы c
[image: image10.wmf]2

=a
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+b
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 EMBED Equation.3  [image: image13.wmf]Þ

он прямоугольный, а так как с
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  а
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+b
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 EMBED Equation.3  [image: image17.wmf]Þ

он остроугольный (следствие теоремы косинусов).
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(4. По теореме Пифагора диагональ равна 4
[image: image18.wmf]2

см, т. о. 

S= (4
[image: image19.wmf]2

)
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=32cм
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.

(5. Треугольник прямоугольный, так как 7
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+24
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=25
[image: image24.wmf]2
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(6. Пусть a = 15, тогда b = 
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[image: image26.wmf]6

10

2

1

1

2

1

=

Þ

a

а

= 
[image: image27.wmf]2

a


(7.  
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(1. Решение: Т. к. AB проходит через центр окружности, 

то AB – диаметр, и AO = OB; углы ЕАО и FОВ равны, т. 

к. АЕ параллельно ОF, и треугольники АЕО и FОВ равны 

(по гипотенузе и углу), ЕО=FВ=3см. ОВ=
[image: image29.wmf]2
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+
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=6см.
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(2. Решение: треугольники АМК и ВМК равны (по двум 

катетам),т. к. МК – общий катет, следовательно 

ВК=АК=5. По теореме Пифагора: КС=
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(3. Решение: 
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АВ=АО
[image: image39.wmf]2

=3
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(4. Решение: пусть М – точка пересечения медиан,

 N – точка пересечения биссектрис. Пусть ВН
[image: image41.wmf]^
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МN=NH-МН=
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(5. Решение: Центр описанной окружности лежит на пересечении 

    серединных перпендикуляров, следовательно AK = KC = 12 (см)
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    Ответ: 4
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(6. Решение: Так как, треугольник АВС – равносторонний, то
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; т.е. около МDСЕ можно описать окружность. Т. к.
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(7. Решение: Пусть 
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ВР- биссектриса, т. о. 
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(1. Решение: 1. Если 
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2. Если ВК не перпендикулярна АС 
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(2. Доказательство: Продлим луч СЕ до пересечения с прямой, 

проведенной через точку А параллельно СВ. Т. к. АF параллельна

 СВ
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(3.  Решение: KL=BH=
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(4. Доказательство: Пусть радиус окружности с центром О
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 равен 1, а с центром О
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 EMBED Equation.3  [image: image124.wmf]
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(5. Решение: АВ=
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(6. Решение: Пусть АВ касается меньшей окружности в точке L, точка касания окружностей – K, PQ пересекается с АВ в точке М. (QCL=(QCK=30(,

(CQL=(CQK=60( ( (AMP=30(. (MQL – прямоугольный, QL=1 см ( MQ=2 см ( 

PM=PK-QK-MQ=1 cм. Опустим перпендикуляр PH из Р на АВ ( (РНМ – прямоугольный ( 
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